

## A HAJSZÍNVÁLTOZTATÁS TECHNIKÁI

## Színezés vagy festés

A szakemberek sem mindig képesek egyértelműen eldönteni, kíméletesebb avagy drasztikusabb módját válasszák a hajszín megváltoztatásának. Szakértőnk, Fátrai Krisztina segítségével talán könnyebb lesz a döntés: melyik metódust ajánlják a vendégeknek.

**H**ogy mi is a hajszínezés? Nos, a hajszínezésnek két fajtája van:

1. ideiglenes/féltartós
2. tartós

Azért kell különbséget tennünk a két módszer között, mert kémiaiilag más-más eljárást igényelnek.

Az ideiglenes (kimosható) hajszínezés maximum 5-10 mosásig tartja a színét, és folyamatosan kopik a hajszálakról, majd körülbelül tíz hajmosás után kimosottnak tekinthető, így a hajszál visszakapja eredeti színét.

Az ős hajszálakat nem fedi be. Világosítani nem, sötétíteni kis mértékben lehet az ideiglenes színezőkkel.

Felvittele: hajmosás után törölköző száraz hajra kell felvinni, a hatóidő a terméktől függ, ez átlagosan 5-20 perc. Az ideiglenes (féltartós) színezőt használhatjuk:

1. természetes színek előállítására
2. divatszínek előállítására
3. nem kívánt színhatás /tónus/ elfedésére
4. korrigálásra

A féltartós színezők egy komponensből állnak, ezért keverni nem kell őket, mert kész pigment kompozíciókat tartalmaznak.

**Fontos tudni:**

A féltartós hajszínezők, ahogy vizes lesz a haj, folyamatosan engedik a színüket, ezért könnyen megfoghatják a ruhát vagy az ágyneműt.

A féltartós színező a hajszálak külső felszínén telepedik meg, így elfedi a természetes hajszínt. Tipp: mivel természetes színre festünk, mindig két árnyalattal világosabb árnyalatot válasszunk, mert ha a kívánt árnyalatot választjuk, sötétebb színt kapunk.

A tartós hajszínező maradandó változást idéz elő, a lenövés miatt minden 4. hét után újraszínezés szükséges. A tartós színezők két komponensből állnak:

Színező + 2. Emulzió (1, 9%-6%)  
A két anyag keverési aránya különböző lehet, de általában 1: 2.

Használhatjuk:

1. természetes színek előállítására
2. divatszínek előállítására
3. színfelfrissítésre
4. tónus erősítésére
5. nem kívánt színhatás elfedésére
6. korrigálásra

A színezőhöz hasonló munkafolyamatokra lehet használni a nagy különbség, hogy maradandó színváltozást hozunk létre. Különbség az is, hogy ötven százalékban fedi az ős haját, és speciális esetekben egy-másfél árnyalat világosítására is alkalmazható.

Színmegváltoztatás hajfestéssel

A hajszín a hajfestésnél festék és oxidálószer megfelelő arányú keverékével jön létre.

Ez kémiai folyamat következtében maradandó változást eredményez. Megfelelő oxidálószer (3%-12%) hozzáadásával sötétíteni, illetve szín a színben festeni és világosítani lehet.

**Fontos tudni!**

Dauer napján is alkalmazhatók.

Ősz haj kezelésére is használhatók.

A hamvas árnyalat elfedi a sárgulásra hajlamos, ősz haját, és esztétikus színhatást eredményez. Szőkített hajknál tartós színezővel (1,9%) a komplementer hatás (színűtés) figyelembevételével ellensúlyozni lehet a szőkítés hatására létrejött szőkítési alapokat (piros, narancs, sárga).



**Természetes szín + mesterséges szín = sötétebb árnyalat.**



## TERMÉK-KÖRKÉP

## Szőkítő szerek

Köztudott, hogy a szőke haj sérülékenyebb és kevésbé ellenálló a környezeti hatásokkal szemben, ezért különösen fontos, hogy kiemelt figyelmet szenteljünk a szőke haj festésének, ápolásának. Összeállításunkban számot adunk a legújabb termékek kínálatáról.

## L'Oréal Professionnel

**SHINE BLONDE sampon**

Fénynövelő regeneráló sampon szőke hajra  
Színsemlegesítő hatóanyagot tartalmaz, mely védi a haját a sárgulástól és mattulástól.

A színmegújító, fénynövelő hatóanyagokkal, regeneráló ceramiddal, citromkivonattal és vízlágyító hatóanyagokkal dúsított összetétel táplálja a hajrostot, és természetes fényt kölcsönöz a hajnak.

**SHINE BLONDE balzsam**

Fénynövelő regeneráló balzsam szőke hajra

Színsemlegesítő hatóanyagot tartalmaz, amely védi a haját a sárgulástól és mattulástól. A színmegújító, fénynövelő hatóanyagokkal, regeneráló ceramiddal, citromkivonattal és vízlágyító hatóanyagokkal dúsított összetétel táplálja a hajrostot, természetes fényt kölcsönöz a hajnak

**SHINE BLONDE hab**

Színmegújító ápoló hab szőke hajra

Színsemlegesítő és színmegújító hatóanyagot tartalmaz, mely felélénkíti, és fényessé varázsolja a melírozott szőke tincseket, megkönnyíti a haj kifésülését.



A termékek kizárólag a L'Oréal Professionnel márkával dolgozó fodrászszalonokban vásárolhatók meg!

## Schwarzkopf

**IGORA COLOR GLOSS ápoló és színfelfrissítő hab**

Hosszantartó és erőteljes szőke haj? Mindez csak megfelelő ápolás kérdése. Az Igora Color Gloss ápoló és színfelfrissítő hab tízféle szőke árnyalata lehetővé teszi, hogy vendége haját két kezelés között otthon is folyamatosan és szakszerűen ápolja. Fényt adó színpigmentjeinek köszönhetően intenzív csillogást és selymességet kölcsönöz a hajnak.

**BC hajsampon szőke hajra**

A természetes szőke vagy a szőkített haj mindennapos ápolására. Életre kelti a szőke tónusokat, és UV védelmet biztosít.

**BC hajszínfelfrissítő szérum**

Arany, ezüst színpigmenteket tartalmazó hajpakolás. Felélénkíti a színkezelt haj színintenzitását. A hajszín élettel ragyogását megőrzi. A speciális direkt színpigmentek gondoskodnak a hajszín felfrissítéséről. Arany: meleg arany árnyalat a világosszőkéktől a sötétszőkéig. Ezüst: hideg tónus a szőke vagy ősz hajszín semlegesítésére.



## Wella

**Lifetex Color-Reflex sampon szőke hajra**

Kamillakivonattal segítségével gyengéden tisztítja a haját. A szőke hajnak új, sugárzóan meleg színt ad. A haj természetes, szép és egészséges lesz. Rendszeres használatával felerősíti a szín intenzitását és a haj csillogását.

**Lifetex Color-Reflex maszk szőke hajra**

Felfrissíti a színezett vagy festett szőke haj színét, míg a kezeletlen haj számára szépen csillogó árnyalatot biztosít.

Intenzíven táplálja a szőke haját, extra védelmet és ápolást nyújt. A kamillakivonattal gondoskodik a természetes, aranyolós színárnyalatáról. A szín hosszabb ideig tartós marad.

**Lifetex Nutri-Care Color Nutrition**

Tartósabb színragyogásért kifejlesztett termékcsalád. Magas tápértékű összetétele, valamint kiegészítő

hatóanyagai a B5 pro-vitamin és sárgabarackolaj révén óvja, és gyengéden ápolja a haját, ezáltal biztosítva a festékanyag optimális megtapadásához szükséges

egészséges hajszerkezetet. A festett, melírozott haj ragyogása sokkal tovább tart és a haj gyönyörű lesz. A család tagjai: sampon (250 ml, 1000 ml), kondicionáló hab (200 ml), intenzív maszk (150 ml, 750 ml).

**High Hair Brilliant Affair – fénykrém**

A tincseknek intenzív, ragyogó fényt biztosít, vagy gondoskodik a tündöklő pomádé hatásról. A szőke haj aranyolós színárnyalatai még inkább csillogóvá válnak. Tökéletes az engedetlen haj megszelídítésére és göndörödés gátló hatással is rendelkezik. A hajszálakat nem nehezíti el, és a frizura továbbra is formázható marad.

**High Hair Gloss Serum – fény spray**

Bármely hajformázásnak ragyogó befejezése lehet. A mikrofinomságú permetnek köszönhetően egyenes fényhatást biztosít a frizurának, és intenzívebbé teszi a haj színét. Minden hajtípushoz kiválóan alkalmazható.



## Alfaparf

**pH Color színfelfrissítő sampon**

A kiváló színes pigmenteknek köszönhetően a sampon fokozza a haj természetes ragyogását, és kiemeli a festett haj különleges árnyalatát. Normál samponnal felváltva is használható. Déligyümölcs-konzentrátumot tartalmaz, amely revitalizálja, és hidratálja a haját, miközben a kaméliolaj, az egyesített UV-A és B filterek megvédik a fejbőrt és a haját a káros környezeti hatásoktól és a napsugaraktól. Az ezüst sampon megakadályozza a szőke színek visszasárgulását. Tíz színárnyalatban kapható: beige, méz, mogyoró, réz, vörös, gesztenye, mahagóni, szilva, fekete, ezüst.

